



В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту массовой гибели рыбы

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод, повлекшее массовую гибель животных).

По версии следствия, в период до 3 февраля 2017 года в озере «Отрешное», расположенном недалеко от города Павлово Нижегородской области, вследствие действий неустановленного лица по загрязнению, а именно путем сброса производственных сточных вод произошла массовая гибель рыбы на всей акватории озера в количестве 213 экземпляров (уровень естественной смертности превышен в 4,9 раза). Это причинило тяжкие последствия для окружающей среды.

В настоящее время следователи СКР устанавливают собственника коллектора, расположенного на территории садовых участков вблизи озера «Отрешное», очевидцев совершенного преступления и лиц, причастных к загрязнению вод. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1126600>